

ОТЧЕТ

о работе депутата Тульской городской Думы 6-ого созыва

Абакумова В.Е.

за 2022 год.

В отчетном периоде Владимир Евгеньевич Абакумов, являясь членом комиссии по жизнеобеспечению города, транспорту и связи, принял участие в 12 заседаниях Тульской городской Думы, в 13 заседаниях комиссии, на которых было рассмотрено более 200 вопросов.



Самой главной составляющей деятельности депутата была и остается работа с избирателями в округе.

В связи с преодолением последствий пандемии уже второй год, как пришлось изменить формат взаимодействия и помощи нашим гражданам. Большая часть приемов граждан, встреч с жителями были проведены в онлайн - формате, что в совокупности позволило даже увеличить количество людей, которым необходимо было оказать помощь или дать разъяснения по каким – либо вопросам.

Всего за 2022 год было проведено 24 приема граждан, в том числе 4 в общественной приемной партии «Единая Россия».



Принято 52 человека в т.ч. в приемной Председателя партии «Единая Россия» - 14 человек.

Здесь стоит отметить приоритетность проблем, с которыми обращаются избиратели. В первую очередь людей беспокоят проблемы ЖКХ, благоустройства дворовых территорий, в поселениях бывшего Ленинского района, по прежнему остро стоят вопросы уличного освещения, ремонта и отсыпки дорог. Жители часто обращаются с вопросами обрезки крупных деревьев во дворах, просят решить проблемы с заменой старых деревянных окон в подъездах. Проблемными остаются вопросы передачи в ведение муниципалитета земельных участков под многоквартирными домами, которые ранее принадлежали Министерству обороны.

По итогам рассмотрения обращений граждан было направлено 47 писем и запросов в различные органы исполнительной власти и другие организации. Более 75% обращений, поступивших в ходе приемов, рассмотрены положительно. По оставшимся, работа будет продолжена в 2023 году.

На постоянном контроле за отчетный период находилась и работа, связанная с реализацией программы «Комфортная городская среда», «Народный бюджет», «Наш город».

В 2022 год программе «Наш город» были выполнены работы на 4 объектах, в том числе:



- устройство наружного освещения в деревне Скорнево,

- установка спортивного оборудования в селе Алешня,

-устройство ограждений в Советском районе города Тулы,



-замена оконных блоков на блоки ПВХ в подъездах дома в Советском округе города Тулы.

По программе «Народный бюджет» выполнены работы на 11 объектах, самыми значительными из них являются:

-ремонт кровли, замена оконных и дверных блоков, благоустройство территории МБОУ ЦО № 8 по адресу: г. Тула, ул. Первомайская, д.53;

-ремонт кровли МБОУ ЦО № 57 в поселке Обидимо;

-ремонт подъездов №1 ,2 многоквартирного дома по ул. Комсомольская площадь в поселке Обидимо;

- ремонт автомобильной дороги: Рождество – Ефимов – Батищево;

- устройство разворотной площадки в д. Волоть;

- обустройство тротуара по ул. Советской в п. Обидимо;

Много усилий в прошедшем году пришлось приложить для завершения программы обустройства подъездных путей (отсыпка щебнем) в д. Хомутовка. Объект являлся переходящим с 2021 года.



В связи с многочисленными обращениями родителей учащихся ЦО №1 в летний период 2022 года за счет средств муниципального бюджета был обустроен парковочный карман около здания по адресу: г. Тула, ул. Вересаева, д.10.

По результатам встреч с жителями д. Маслово были выполнены работы по отсыпке асфальтным гранулятом дорог по адресу ул. Лазерная, Дубенская Першинская.

На протяжении всей депутатской деятельности оказывал благотворительную помощь малоимущим и оказавшимся в трудной жизненной ситуации гражданам. Перед Новым годом детям из таких семей было вручено более 130 новогодних подарков, более ста семей получили праздничные куличи ко Дню Святой Пасхи.

В течение года 5 семьям была оказана помощь в заготовке и приобретении топлива для домов, имеющих печное отопление.

В конце июня 2022 года Абакумов В.Е. в составе делегации из города Тулы принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню города Могилева в республике Беларусь. Представителям администрации и трудовых комитетов Могилева были вручены праздничные подарки и сувениры с символикой Тулы.

В 2022 году активно принимал участие в проведение торжественных мероприятий, посвященных празднованию Дней поселков и сел на территории округа. Активным жителям были вручены благодарственные письма и ценные подарки.



Постоянный контакт поддерживается с районным обществом инвалидов Советского района.



В 2022 году депутат Абакумов В.Е. принимал непосредственное участие в оказании материальной помощи подразделениям, участвующим в СВО на территории Украины и приеме вынужденных переселенцев в Тульскую область.

Подводя итоги работы за 2022 год, необходимо отметить, что, несмотря на трудности прошедшего года, многие вопросы и проблемы избирателей удалось решить положительного. Но в 2023 предстоит продолжить работу по реализации многих региональных и муниципальных программ, направленных на улучшение жизни жителей Тулы и Тульской области.